

## Ostrzeżenia i informacje dotyczące bezpieczeństwa

Wszelkie informacje dotyczące obsługi urządzenia znajdują się w instrukcji obsługi. Zanim zaczniesz z niego korzystać, zapoznaj się z jej treścią i stosuj się do zawartych w niej wskazówek.

Przed użyciem zapoznaj się również z poniższymi informacjami:

### Ostrzeżenia dotyczące użytkowania

1. Ryzyko uszkodzenia urządzenia elektrycznego:
  - Pilot należy używać wyłącznie z kompatybilnymi głośnikami zgodnie z instrukcją obsługi.
  - Nie podłączać urządzenia do źródła zasilania, które nie spełnia specyfikacji technicznych podanych przez producenta.
2. Zagrożenie dla dzieci:
  - Produkt nie jest przeznaczony dla dzieci poniżej 8. roku życia. Małe elementy mogą stanowić ryzyko zadławienia.
  - Pilot należy przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.
3. Ryzyko zakłóceń elektromagnetycznych (EMC):
  - Unikać używania pilota w pobliżu urządzeń medycznych, takich jak rozruszniki serca, ponieważ może powodować zakłócenia.
  - Nie używać urządzenia w pobliżu innych urządzeń elektronicznych, które mogą być podatne na zakłócenia.
4. Zagrożenie przegrzaniem baterii:
  - Używać wyłącznie baterii zgodnych z zaleceniami producenta. Nie używać uszkodzonych lub wyczerpanych baterii.
  - Nie wystawiać pilota na działanie wysokich temperatur ani nie zostawiać w miejscach narażonych na bezpośrednie działanie słońca.

---

### Informacje dotyczące prawidłowego użytkowania

1. Zalecenia dotyczące konfiguracji:
  - Przed pierwszym użyciem należy dokładnie zapoznać się z instrukcją obsługi i prawidłowo sparować pilota z urządzeniem docelowym.
  - W przypadku problemów z połączeniem należy upewnić się, że urządzenie odbiorcze obsługuje wymagane protokoły komunikacji.
2. Bezpieczeństwo baterii:
  - Regularnie sprawdzaj stan baterii. Wymień baterię, gdy pojawi się ostrzeżenie o niskim poziomie energii.
  - Zużyte baterie należy utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi ochrony środowiska.
3. Przechowywanie urządzenia:

- Pilot należy przechowywać w suchym i czystym miejscu, wolnym od wilgoci oraz ekstremalnych temperatur (od 0°C do 40°C).
  - Unikaj kontaktu urządzenia z cieciami lub substancjami chemicznymi.
- 

## Dodatkowe środki ostrożności

- Serwis i konserwacja: Produkt powinien być serwisowany wyłącznie przez autoryzowany punkt serwisowy.
  - Czyszczenie: Do czyszczenia obudowy należy używać wyłącznie miękkiej, suchej ściereczki. Nie używać środków chemicznych ani wilgotnych materiałów.
- 

## Oświadczenie zgodności

Produkt został zaprojektowany zgodnie z wymogami bezpieczeństwa określonymi w Rozporządzeniu (UE) 2023/988 i spełnia odpowiednie normy techniczne, w tym dotyczące kompatybilności elektromagnetycznej (EMC) oraz bezpieczeństwa elektrycznego.

EN

## Warnings and safety information

All information regarding the operation of the appliance can be found in the operating instructions. Before using it, read its contents and follow the instructions contained therein.

Also read the following information before use:

### Warnings for use

1. Risk of damage to electrical equipment:
  - Use the remote control only with compatible speakers in accordance with the operating instructions.
  - Do not connect the device to a power source that does not meet the technical specifications given by the manufacturer.
2. Risk to children:
  - The product is not intended for children under 8 years of age. Small parts may present a choking hazard.
  - Keep the remote control out of the reach of children.
3. Risk of electromagnetic interference (EMC):
  - Avoid using the remote control near medical devices such as pacemakers as it may cause interference.
  - Do not use the device near other electronic devices that may be susceptible to interference.
4. Risk of overheating batteries:

- Use only batteries that comply with the manufacturer's recommendations. Do not use damaged or dead batteries.
- Do not expose the remote control to high temperatures or leave it in direct sunlight.

## Information on correct use

1. Set-up recommendations:
  - Before using it for the first time, read the user manual carefully and pair the remote control correctly with the target device.
  - In case of connection problems, ensure that the receiving device supports the required communication protocols.
2. Battery safety:
  - Check the battery status regularly. Replace the battery when the low power warning appears.
  - Dispose of used batteries in accordance with local environmental regulations.
3. Storage of the device:
  - Store the remote control in a dry and clean place, free from moisture and extreme temperatures (0°C to 40°C).
  - Avoid contact of the unit with liquids or chemicals.

## Additional precautions

- Service and maintenance: The product should only be serviced by an authorised service centre.
- Cleaning: Use only a soft, dry cloth to clean the housing. Do not use chemicals or wet materials.

## Declaration of conformity

The product has been designed in accordance with the safety requirements of Regulation (EU) 2023/988 and complies with the relevant technical standards, including electromagnetic compatibility (EMC) and electrical safety.

CZ

## Upozornění a bezpečnostní informace

Veškeré informace týkající se provozu spotřebiče naleznete v návodu k obsluze. Před jeho použitím si přečtěte jeho obsah a dodržujte pokyny v něm obsažené.

Před použitím si přečtěte také následující informace:

### Upozornění pro použití

1. Nebezpečí poškození elektrického zařízení:
  - Dálkové ovládání používejte pouze s kompatibilními reproduktory v souladu s návodem k obsluze.
  - Nepřipojujte zařízení ke zdroji napájení, který nesplňuje technické specifikace uvedené výrobcem.

2. Nebezpečí pro děti:
  - Výrobek není určen pro děti mladší 8 let. Malé části mohou představovat nebezpečí udušení.
  - Dálkový ovladač uchovávejte mimo dosah dětí.
3. Nebezpečí elektromagnetického rušení (EMC):
  - Nepoužívejte dálkový ovladač v blízkosti lékařských přístrojů, například kardiostimulátorů, protože může způsobit rušení.
  - Nepoužívejte přístroj v blízkosti jiných elektronických zařízení, která mohou být náchylná k rušení.
4. Riziko přehřátí baterií:
  - Používejte pouze baterie, které odpovídají doporučením výrobce. Nepoužívejte poškozené nebo vybité baterie.
  - Nevystavujte dálkový ovladač vysokým teplotám a nenechávejte jej na přímém slunečním světle.

## Informace o správném používání

1. Doporučení pro nastavení:
  - Před prvním použitím si pečlivě přečtěte návod k obsluze a dálkový ovladač správně spárujte s cílovým zařízením.
  - V případě problémů s připojením se ujistěte, že přijímací zařízení podporuje požadované komunikační protokoly.
2. Bezpečnost baterie: V případě, že je ovladač nabitý na baterie, je nutné jej nainstalovat na dálkové ovládání:
  - Pravidelně kontrolujte stav baterie. Pokud se zobrazí varování o nízkém stavu nabití, baterii vyměňte.
  - Použité baterie zlikvidujte v souladu s místními předpisy o ochraně životního prostředí.
3. Skladování zařízení:
  - Skladujte dálkový ovladač na suchém a čistém místě, bez přístupu vlhkosti a extrémních teplot (0 °C až 40 °C).
  - Zabraňte kontaktu přístroje s kapalinami nebo chemikáliemi.

## Další bezpečnostní opatření

- Servis a údržba: Výrobek by měl být servisován pouze autorizovaným servisním střediskem.
- Čištění: K čištění krytu používejte pouze měkký, suchý hadřík. Nepoužívejte chemikálie ani mokré materiály.

## Prohlášení o shodě

Výrobek byl navržen v souladu s bezpečnostními požadavky nařízení (EU) 2023/988 a splňuje příslušné technické normy, včetně elektromagnetické kompatibility (EMC) a elektrické bezpečnosti.

## Avertissements et informations de sécurité

Toutes les informations relatives à l'utilisation de l'appareil figurent dans le mode d'emploi. Avant de l'utiliser, lisez son contenu et suivez les instructions qu'il contient.

Lisez également les informations suivantes avant d'utiliser l'appareil :

### Avertissements pour l'utilisation

1. Risque d'endommagement de l'équipement électrique :
  - N'utilisez la télécommande qu'avec des enceintes compatibles, conformément au mode d'emploi.
  - Ne connectez pas l'appareil à une source d'alimentation qui ne répond pas aux spécifications techniques indiquées par le fabricant.
2. Risque pour les enfants :
  - Le produit n'est pas destiné aux enfants de moins de 8 ans. Les petites pièces peuvent présenter un risque d'étouffement.
  - Gardez la télécommande hors de portée des enfants.
3. Risque d'interférence électromagnétique (EMC) :
  - Évitez d'utiliser la télécommande à proximité d'appareils médicaux tels que les stimulateurs cardiaques, car elle peut provoquer des interférences.
  - N'utilisez pas l'appareil à proximité d'autres appareils électroniques susceptibles de provoquer des interférences.
4. Risque de surchauffe des piles :
  - N'utilisez que des piles conformes aux recommandations du fabricant. N'utilisez pas de piles endommagées ou déchargées.
  - N'exposez pas la télécommande à des températures élevées et ne la laissez pas en plein soleil.

### Informations sur l'utilisation correcte

1. Recommandations d'installation :
  - Avant la première utilisation, lisez attentivement le manuel d'utilisation et appairez correctement la télécommande avec l'appareil cible.
  - En cas de problèmes de connexion, assurez-vous que l'appareil récepteur supporte les protocoles de communication requis.
2. Sécurité de la batterie :
  - Vérifiez régulièrement l'état de la pile. Remplacez la pile lorsque l'avertissement de faible puissance apparaît.
  - Éliminez les piles usagées conformément aux réglementations locales en matière d'environnement.
3. Stockage de l'appareil :
  - Conservez la télécommande dans un endroit sec et propre, à l'abri de l'humidité et des températures extrêmes (0°C à 40°C).
  - Évitez tout contact de l'appareil avec des liquides ou des produits chimiques.

### Précautions supplémentaires

- Entretien et maintenance : Le produit ne doit être entretenu que par un centre de service agréé.

- Nettoyage : Utilisez uniquement un chiffon doux et sec pour nettoyer le boîtier. Ne pas utiliser de produits chimiques ou de matériaux humides.

## **Déclaration de conformité**

Le produit a été conçu conformément aux exigences de sécurité du règlement (UE) 2023/988 et respecte les normes techniques pertinentes, y compris la compatibilité électromagnétique (CEM) et la sécurité électrique.

GR

## **Προειδοποιήσεις και πληροφορίες ασφαλείας**

Όλες οι πληροφορίες σχετικά με τη λειτουργία της συσκευής βρίσκονται στις οδηγίες χρήσης. Πριν τη χρησιμοποιήσετε, διαβάστε το περιεχόμενό της και ακολουθήστε τις οδηγίες που περιέχονται σε αυτήν.

Διαβάστε επίσης τις ακόλουθες πληροφορίες πριν από τη χρήση:

### **Προειδοποιήσεις για τη χρήση**

1. Κίνδυνος πρόκλησης ζημιών στον ηλεκτρικό εξοπλισμό:
  - Χρησιμοποιήστε το τηλεχειριστήριο μόνο με συμβατά ηχεία σύμφωνα με τις οδηγίες λειτουργίας.
  - Μην συνδέετε τη συσκευή σε πηγή ρεύματος που δεν πληροί τις τεχνικές προδιαγραφές που δίνει ο κατασκευαστής.
2. Κίνδυνος για τα παιδιά:
  - Το προϊόν δεν προορίζεται για παιδιά κάτω των 8 ετών. Τα μικρά εξαρτήματα ενδέχεται να αποτελέσουν κίνδυνο πνιγμού.
  - Κρατήστε το τηλεχειριστήριο μακριά από τα παιδιά.
3. Κίνδυνος ηλεκτρομαγνητικών παρεμβολών (EMC):
  - Αποφύγετε τη χρήση του τηλεχειριστηρίου κοντά σε ιατρικές συσκευές, όπως βηματοδότες, καθώς μπορεί να προκαλέσει παρεμβολές.
  - Μην χρησιμοποιείτε τη συσκευή κοντά σε άλλες ηλεκτρονικές συσκευές που μπορεί να είναι ευαίσθητες σε παρεμβολές.
4. Κίνδυνος υπερθέρμανσης των μπαταριών:
  - Χρησιμοποιείτε μόνο μπαταρίες που συμμορφώνονται με τις συστάσεις του κατασκευαστή. Μην χρησιμοποιείτε κατεστραμμένες ή άδειες μπαταρίες.
  - Μην εκθέτετε το τηλεχειριστήριο σε υψηλές θερμοκρασίες και μην το αφήνετε σε άμεσο ηλιακό φως.

### **Πληροφορίες για τη σωστή χρήση**

1. Συστάσεις σχετικά με τη ρύθμιση του τηλεχειριστηρίου:
  - Πριν το χρησιμοποιήσετε για πρώτη φορά, διαβάστε προσεκτικά το εγχειρίδιο χρήσης και αντιστοιχίστε σωστά το τηλεχειριστήριο με τη συσκευή-στόχο.
  - Σε περίπτωση προβλημάτων σύνδεσης, βεβαιωθείτε ότι η συσκευή λήψης υποστηρίζει τα απαιτούμενα πρωτόκολλα επικοινωνίας.
2. Ασφάλεια της μπαταρίας:

- Ελέγχετε τακτικά την κατάσταση της μπαταρίας. Αντικαταστήστε την μπαταρία όταν εμφανιστεί η προειδοποίηση χαμηλής ισχύος.
  - Απορρίψτε τις χρησιμοποιημένες μπαταρίες σύμφωνα με τους τοπικούς περιβαλλοντικούς κανονισμούς.
3. Αποθήκευση της συσκευής:
- Αποθηκεύστε το τηλεχειριστήριο σε στεγνό και καθαρό μέρος, μακριά από υγρασία και ακραίες θερμοκρασίες (0°C έως 40°C).
  - Αποφύγετε την επαφή της συσκευής με υγρά ή χημικές ουσίες.

## Πρόσθετες προφυλάξεις

- Σέρβις και συντήρηση: Το προϊόν πρέπει να συντηρείται μόνο από εξουσιοδοτημένο κέντρο σέρβις.
- Καθαρισμός: Χρησιμοποιήστε μόνο ένα μαλακό, στεγνό πανί για να καθαρίσετε το περίβλημα. Μην χρησιμοποιείτε χημικά ή υγρά υλικά.

## Δήλωση συμμόρφωσης

Το προϊόν έχει σχεδιαστεί σύμφωνα με τις απαιτήσεις ασφαλείας του κανονισμού (ΕΕ) 2023/988 και συμμορφώνεται με τα σχετικά τεχνικά πρότυπα, συμπεριλαμβανομένης της ηλεκτρομαγνητικής συμβατότητας (EMC) και της ηλεκτρικής ασφάλειας.

DE

## Warnungen und Sicherheitshinweise

Alle Informationen zur Bedienung des Geräts finden Sie in der Bedienungsanleitung. Lesen Sie vor dem Gebrauch den Inhalt der Bedienungsanleitung und befolgen Sie die darin enthaltenen Anweisungen.

Lesen Sie auch die folgenden Informationen vor dem Gebrauch:

### Warnhinweise zum Gebrauch

1. Gefahr von Schäden an elektrischen Geräten:
  - Verwenden Sie die Fernbedienung nur mit kompatiblen Lautsprechern in Übereinstimmung mit der Gebrauchsanweisung.
  - Schließen Sie das Gerät nicht an eine Stromquelle an, die nicht den technischen Spezifikationen des Herstellers entspricht.
2. Gefahr für Kinder:
  - Das Produkt ist nicht für Kinder unter 8 Jahren geeignet. Kleine Teile können eine Erstickungsgefahr darstellen.
  - Bewahren Sie die Fernbedienung außerhalb der Reichweite von Kindern auf.
3. Gefahr von elektromagnetischen Störungen (EMC):
  - Verwenden Sie die Fernbedienung nicht in der Nähe von medizinischen Geräten wie z. B. Herzschrittmachern, da sie Störungen verursachen kann.
  - Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe anderer elektronischer Geräte, die für Interferenzen anfällig sein könnten.
4. Gefahr der Überhitzung der Batterien:

- Verwenden Sie nur Batterien, die den Empfehlungen des Herstellers entsprechen. Verwenden Sie keine beschädigten oder leeren Batterien.
- Setzen Sie die Fernbedienung nicht hohen Temperaturen aus und lassen Sie sie nicht in direktem Sonnenlicht liegen.

## Informationen zum richtigen Gebrauch

1. Empfehlungen für die Einrichtung:
  - Lesen Sie vor der ersten Benutzung die Bedienungsanleitung sorgfältig durch und verbinden Sie die Fernbedienung korrekt mit dem Zielgerät.
  - Bei Verbindungsproblemen vergewissern Sie sich, dass das Empfangsgerät die erforderlichen Kommunikationsprotokolle unterstützt.
2. Sicherheit der Batterie:
  - Überprüfen Sie regelmäßig den Batteriestatus. Tauschen Sie die Batterie aus, wenn die Warnung „Niedrige Leistung“ erscheint.
  - Entsorgen Sie verbrauchte Batterien in Übereinstimmung mit den örtlichen Umweltvorschriften.
3. Aufbewahrung des Geräts:
  - Lagern Sie die Fernbedienung an einem trockenen und sauberen Ort, frei von Feuchtigkeit und extremen Temperaturen (0°C bis 40°C).
  - Vermeiden Sie den Kontakt des Geräts mit Flüssigkeiten oder Chemikalien.

## Zusätzliche Vorsichtsmaßnahmen

- **Wartung und Instandhaltung:** Das Produkt sollte nur von einem autorisierten Servicecenter gewartet werden.
- **Reinigung:** Verwenden Sie zur Reinigung des Gehäuses nur ein weiches, trockenes Tuch. Verwenden Sie keine Chemikalien oder feuchte Materialien.

## Konformitätserklärung

Das Produkt wurde in Übereinstimmung mit den Sicherheitsanforderungen der Verordnung (EU) 2023/988 entwickelt und entspricht den einschlägigen technischen Normen, einschließlich der elektromagnetischen Verträglichkeit (EMV) und der elektrischen Sicherheit.

RO

### Avertismente și informații de siguranță

Toate informațiile referitoare la funcționarea aparatului pot fi găsite în instrucțiunile de utilizare. Înainte de a-l utiliza, citiți conținutul acestuia și urmați instrucțiunile cuprinse în el.

De asemenea, citiți următoarele informații înainte de utilizare:

### Avertismente pentru utilizare

1. Risc de deteriorare a echipamentului electric:
  - Utilizați telecomanda numai cu boxe compatibile, în conformitate cu instrucțiunile de utilizare.



- Nu conectați dispozitivul la o sursă de alimentare care nu respectă specificațiile tehnice date de producător.
2. Risc pentru copii:
    - Produsul nu este destinat copiilor cu vârsta sub 8 ani. Piesele mici pot prezenta un pericol de sufocare.
    - Țineți telecomanda departe de îndemâna copiilor.
  3. Risc de interferențe electromagnetice (EMC):
    - Evitați utilizarea telecomenzii în apropierea dispozitivelor medicale, cum ar fi stimulatoarele cardiace, deoarece poate provoca interferențe.
    - Nu utilizați dispozitivul în apropierea altor dispozitive electronice care pot fi susceptibile la interferențe.
  4. Risc de supraîncălzire a bateriilor:
    - Utilizați numai baterii care sunt conforme cu recomandările producătorului. Nu utilizați baterii deteriorate sau moarte.
    - Nu expuneți telecomanda la temperaturi ridicate și nu o lăsați în lumina directă a soarelui.

## Informații privind utilizarea corectă

1. Recomandări privind configurarea:
  - Înainte de a o utiliza pentru prima dată, citiți cu atenție manualul de utilizare și asociați corect telecomanda cu dispozitivul țintă.
  - În cazul unor probleme de conectare, asigurați-vă că dispozitivul receptor suportă protocoalele de comunicare necesare.
2. Siguranța bateriei:
  - Verificați periodic starea bateriei. Înlocuiți bateria atunci când apare avertismentul de putere scăzută.
  - Aruncați bateriile uzate în conformitate cu reglementările locale de mediu.
3. Depozitarea dispozitivului:
  - Depozitați telecomanda într-un loc uscat și curat, ferit de umiditate și temperaturi extreme (0°C la 40°C).
  - Evitați contactul unității cu lichide sau substanțe chimice.

## Precauții suplimentare

- Service și întreținere: Produsul trebuie să fie reparat numai de un centru de service autorizat.
- Curățare: Utilizați numai o cârpă moale și uscată pentru a curăța carcasa. Nu utilizați substanțe chimice sau materiale umede.

## Declarație de conformitate

Produsul a fost proiectat în conformitate cu cerințele de siguranță ale Regulamentului (UE) 2023/988 și respectă standardele tehnice relevante, inclusiv compatibilitatea electromagnetică (EMC) și siguranța electrică.

SK

## Upozornenia a bezpečnostné informácie

Všetky informácie týkajúce sa prevádzky spotrebiča nájdete v návode na obsluhu. Pred jeho použitím si prečítajte jeho obsah a postupujte podľa pokynov v ňom uvedených.

Pred použitím si prečítajte aj nasledujúce informácie:

### Upozornenia pri používaní

1. Nebezpečenstvo poškodenia elektrického zariadenia:
  - Diaľkové ovládanie používajte len s kompatibilnými reproduktormi v súlade s návodom na obsluhu.
  - Zariadenie nepripájajte k zdroju napájania, ktorý nespĺňa technické špecifikácie uvedené výrobcom.
2. Riziko pre deti:
  - Výrobok nie je určený pre deti mladšie ako 8 rokov. Malé časti môžu predstavovať nebezpečenstvo udusenía.
  - Diaľkový ovládač uchovávajte mimo dosahu detí.
3. Riziko elektromagnetického rušenia (EMC):
  - Diaľkový ovládač nepoužívajte v blízkosti lekárskeho prístrojov, napríklad kardiostimulátorov, pretože môže spôsobiť rušenie.
  - Zariadenie nepoužívajte v blízkosti iných elektronických zariadení, ktoré môžu byť náchylné na rušenie.
4. Riziko prehriatia batérií:
  - Používajte len batérie, ktoré sú v súlade s odporúčaniami výrobcu. Nepoužívajte poškodené alebo vybité batérie.
  - Nevystavujte diaľkový ovládač vysokým teplotám ani ho nenechávajte na priamom slnečnom svetle.

### Informácie o správnom používaní

1. Odporúčania pre nastavenie:
  - Pred prvým použitím si pozorne prečítajte návod na obsluhu a diaľkový ovládač správne spárujte s cieľovým zariadením.
  - V prípade problémov s pripojením sa uistite, že prijímacie zariadenie podporuje požadované komunikačné protokoly.
2. Bezpečnosť batérií:
  - Pravidelne kontrolujte stav batérie. Ak sa zobrazí upozornenie na nízku úroveň nabitia batérie, batériu vymeňte.
  - Použité batérie zlikvidujte v súlade s miestnymi predpismi o ochrane životného prostredia.
3. Skladovanie zariadenia:
  - Diaľkové ovládanie skladujte na suchom a čistom mieste, bez vlhkosti a extrémnych teplôt (0 °C až 40 °C).
  - Zabráňte kontaktu zariadenia s kvapalinami alebo chemikáliami.

### Ďalšie bezpečnostné opatrenia

- Servis a údržba: Servis výrobku by malo vykonávať iba autorizované servisné stredisko.

- Čistenie: Na čistenie krytu používajte len mäkkú, suchú tkaninu. Nepoužívajte chemikálie ani mokré materiály.

## Vyhlásenie o zhode

Výrobok bol navrhnutý v súlade s bezpečnostnými požiadavkami nariadenia (EÚ) 2023/988 a spĺňa príslušné technické normy vrátane elektromagnetickej kompatibility (EMC) a elektrickej bezpečnosti.

HU

## Figyelmeztetések és biztonsági információk

A készülék működésével kapcsolatos minden információ megtalálható a kezelési útmutatóban. Használat előtt olvassa el annak tartalmát, és kövesse az abban foglalt utasításokat.

Használat előtt olvassa el a következő információkat is:

### A használatra vonatkozó figyelmeztetések

1. Az elektromos berendezések károsodásának veszélye:
  - A távirányítót csak kompatibilis hangszórókkal használja a kezelési útmutatónak megfelelően.
  - Ne csatlakoztassa a készüléket olyan áramforráshoz, amely nem felel meg a gyártó által megadott műszaki specifikációknak.
2. Gyermekekre jelentett veszély:
  - A termék nem ajánlott 8 év alatti gyermekek számára. Az apró alkatrészek fulladásveszélyt jelenthetnek.
  - Tartsa a távirányítót gyermekek számára elérhetetlen helyen.
3. Elektromágneses interferencia (EMC) veszélye:
  - Kerülje a távirányító használatát orvosi eszközök, például pacemakerek közelében, mivel interferenciát okozhat.
  - Ne használja a készüléket más olyan elektronikus eszközök közelében, amelyek interferenciára hajlamosak lehetnek.
4. Az akkumulátorok túlmelegedésének veszélye:
  - Csak olyan elemeket használjon, amelyek megfelelnek a gyártó ajánlásainak. Ne használjon sérült vagy lemerült elemeket.
  - Ne tegye ki a távirányítót magas hőmérsékletnek, és ne hagyja közvetlen napfényben.

### A helyes használatra vonatkozó információk

1. Beállítási ajánlások:
  - Az első használat előtt olvassa el figyelmesen a használati útmutatót, és párosítsa a távirányítót helyesen a célkészülékkel.
  - Csatlakozási problémák esetén győződjön meg arról, hogy a fogadó eszköz támogatja a szükséges kommunikációs protokollokat.
2. Az akkumulátor biztonsága:

- Rendszeresen ellenőrizze az akkumulátor állapotát. Cserélje ki az elemet, ha megjelenik az alacsony töltöttségre vonatkozó figyelmeztetés.
- A használt elemeket a helyi környezetvédelmi előírásoknak megfelelően ártalmatlanítsa.

### 3. A készülék tárolása:

- A távirányítót száraz és tiszta, nedvességtől és szélsőséges hőmérséklettől (0°C és 40°C között) mentes helyen tárolja.
- Kerülje a készülék érintkezését folyadékokkal vagy vegyi anyagokkal.

## **További óvintézkedések**

- Szervizelés és karbantartás: A terméket csak hivatalos szervizközpontban szabad szervizeltetni.
- Tisztítás: A készülékház tisztításához csak puha, száraz ruhát használjon. Ne használjon vegyszereket vagy nedves anyagokat.

## **Megfelelőségi nyilatkozat**

A terméket az (EU) 2023/988 rendelet biztonsági követelményeinek megfelelően tervezték, és megfelel a vonatkozó műszaki szabványoknak, beleértve az elektromágneses kompatibilitást (EMC) és az elektromos biztonságot.